

各大卫视跨年陆续官宣

# 郭富城黄子韬蔡徐坤加入跨年战火

新快报讯 记者梁燕芬报道

临近年末,最引人注目莫不过各大卫视的跨年演唱会,舞美、创意以及明星阵容都成为外界关注的焦点。据悉,2019-2020跨年演唱会特别火爆,除了几乎每年都搞跨年的江苏卫视、东方卫视、湖南卫视、北京卫视之外,天津卫视、江西卫视、山东卫视或将加入战火。

进入12月,各家卫视也陆续官宣跨年演唱会的明星阵容。12月初,湖南卫视官宣黄子韬、刘涛、腾格尔、王一博、吴亦凡、张碧晨加盟;9日,湖南卫视又继续官宣了新一轮的嘉宾阵容,包括大张伟、郭富城、华晨宇、韩红、火箭少女、黄雅莉等,将开启“嗨”唱模式。好玩的是,一向喜欢“搞热闹”的湖南卫视也借着此次嘉宾官宣的契机,与网友互动玩起了悬念,首先发布了一套跨年明星嘉宾数字海报,一个个不同时间的日期,分别对应着

不同的艺人,引发网友猜测。

东方卫视也于近日晒出一张简笔画像,并表示这是该台跨年盛典嘉宾的画像,照片中一共有十人,皆是由黑色简笔画构成的。网友们纷纷在底下进行猜测这些嘉宾都是谁,有网友猜测这里面有肖战、迪丽热巴、小鬼王琳凯和许魏洲,还有网友调侃,东方卫视跨年简笔画是不是请吴亦凡画的。

另外,江苏卫视跨年演唱会明星阵容也陆续公布。包括蔡徐坤、朴树、邓紫棋、孙燕姿等。值得一提的是,邓紫棋蛰伏半年,在今年11月发布了新歌《句号》。这首歌将她十几年来的歌手心路娓娓道来,从被发掘、出道、走红到自立门户,邓紫棋用温柔的歌词,用一首歌的容量,细数她的成长点滴故事。今年也是邓紫棋第三年加盟江苏卫视跨年演唱会,据悉今年她将带来新的惊喜。



《商战大湾区》广州开机

## 女主播变身商业精英冲击“商界女王”宝座

新快报讯 记者徐绍娜 实习生杨淑莹报道

12月10日,由广东卫视与湖南天娱广告有限公司联合制作的女主播商业观察类节目《商战大湾区》在广州举行开机仪式。来自广东广播电视台的优秀女主播变身商业精英,在大湾区开启激战商战。

### 新奇玩法呈现女主播的商战

据介绍,《商战大湾区》立足于“大湾区”+“女主播”+“商业竞争”模式,以“演播厅+真人秀”的形式展现女主播在商业竞争中的成长蜕变。开机仪式上,主持人雷明介绍了节目的新奇玩法:6位女主播以“见习经理”的身份首发,分两组进行比拼,完成由执行官发布的定制任务。节目同时邀请了商业导师进行专业点评,最终在参与真人秀的11位女主播中产生一位商战冠军。首发六位女主播在第一期的任务中失败的一队会淘汰一位女主播,随后新的女主播将顺势补位到下一期节目中。

对于节目阵容,节目监制孙鹤透露,“参与真人秀的女主持来自大湾区的各个城市,会在商业项目比拼过程中发挥自身的辐射带动作用,展现大湾区的美好生活。”商业导师王牧笛则表示,



希望能在节目中看到一批有颜值、有才华的创业者,带领观众看见大湾区的创业密码与创富门道。

### “见习经理”

### 吐槽竞争残酷如宫斗

“商场如战场”,《商战大湾区》真实地还原了商战的残酷。第一期节目中,各位商场的新晋玩家就遇到了大难题,见习经理们的任务是仅用3000元的预算拍摄一条关于《商战大湾区》的宣传片,并为拍摄花絮视频的转发和点赞量疯狂拉票。

平常在节目镜头里光鲜靓丽的女主播们纷纷使出了浑身解数,女主播们在从商之旅中的相处模式与戏剧冲突也成为节目的一大看点,甚至有“见习经理”直言“能活得过一期就不错了”。“见习经理”之一的毛琳在采访中感慨说:“这个节目像一个人生的缩影,不仅是一个挑战任务,还涉及到女主播的智商、情商,甚至是人际关系。”而另一个“见习经理”李佳则称自己这次将抠门、斤斤计较的劲儿发挥得淋漓尽致了。对于和团队小伙伴的关系,她更吐槽说“太不愉快了”,“矛盾点非常强烈,现在我明白了为什么那么多公司事业做大了之后,合伙人都闹掰了。”

## 《蒙面唱将猜猜猜》周日开播,毛阿敏也来了?

新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐竞猜真人秀《蒙面唱将猜猜猜》将于周日(12月15日)在江苏卫视播出,上期节目揭面的蒙面歌手分别是孟美岐和徐怀钰。不过,同样身为新晋唱将的“宝藏女王”至今仍保持神秘姿态,不少人猜测,“宝藏女王”很可能是毛阿敏。

上一期中,蒙面唱将“我不做大哥好多年”原来是目前国内最热女团的人气成员孟美岐。节目中,她除了大秀舞蹈技能,亦展示了她的歌唱能力。孟美岐透露,此番在面具下的演唱,自己十分享受。此外,接受采访时,孟美岐更透露自己“三天两头不着家,四年没有回家过年

了”。

另一位揭面的蒙面唱将是徐怀钰。她在节目中演唱的《追光者》干净舒缓,歌词直戳心意。其出众的艺能感亦引得观众大笑。

值得一提的是,同样身为新晋唱将的“宝藏女王”仍未揭下面具。她自曝,自己钟爱跳水、蹦极等极限运动,而且琴棋书画样样精通,并且能歌善舞,钢琴、吉他、古琴等中外乐器多样所擅。她更当场演绎越剧《祝英台》片段。此外,“宝藏女王”北京上海两头跑的背景亦引得观众猜测,这位蒙面歌手很可能是毛阿敏。



《被光抓走的人》路演  
黄渤调侃谭卓  
是影视圈的“共享媳妇”



■导演董润年,主演黄渤来到了广州接受媒体采访。 新快报记者龚吉林/摄

新快报讯 记者聂青报道 由黄渤主演的《被光抓走的人》将于12月13日上映。12月10日,导演董润年,主演黄渤来到了广州接受媒体采访。

这次自编自导《被光抓走的人》,董润年选择通过奇幻设定,来探讨情感,探寻自我。神秘的光照到世界多个地方,导致很多人消失了。人们逐渐发现,消失的都是一对对有真爱的人。武文学(黄渤饰)和张燕(谭卓饰)本来是模范夫妻,但都被留下了。

黄渤在片中饰演了一个最为普通的中年男人,不是很有钱,但也生活水准不低,夫妻关系和睦,家庭美满,是模范丈夫,模范父亲。但在这道光的事件发生了之后,他某些坚信的东西开始崩塌,即在生活中产生了裂缝,黄渤在电影里一路寻找裂缝从何而来。

导演解释自己的创作意图,“其实是要表现被光留下的人,剩下的人似乎被老天爷判定不相爱,那么那些朝夕相处的生活怎么继续呢,探讨的不止是爱情,还有如何真正认识自己,和自己相处的问题。”

在《被光抓走的人》中,饰演黄渤妻子的是谭卓,依然是贤妻良母,她近日在不少电影里演绎了妻子的角色,被黄渤调侃为影视圈的“共享媳妇”。

多次合作的董润年和黄渤,这次搭档对彼此又有了新的认知,黄渤说从某个角度会恍惚董润年就是汪峰。对于黄渤,董润年则坦承由于之前合作喜剧多,这次拍剧情片,突然发现黄渤的帅气,“会在一旁安静吃火锅的美男子”。